JAonyHcKa 1 - 8 pa3spep,

Haty pyx AB =9 cm noje/qUTH Ha [Ba Jiejla TAKO Ja je Mawbu Aeo 3,6 cm. Y Kojoj
pa3MepH je nojes/beHa Ta AyxK?

Jla nu cy cinenehe ayu caMepsbuBe 1 3amTo: a = V27 cmu b = 5v3 cm .

Ctpanuue jegHor tpoyrya cy a = 10cm, b = 12 cm, ¢ = 6 cm. Hajayxa cTpaHuna
BeMY CJUYHOT Tpoyriaa je ¢; = 18 cm. Oapeau Ay»KHMHE OCTaJIMX CTpPaHULA APYror
TpoyrJia.

JlaT je Tpoyrao ABC TtakaB zaa je AB = 8cm, BC = 6cm u CA = 5cm. Ha crpanunu AB faTa
je Tauka P TakBa za je AP = 3cm. Kpo3 0By TauKy KOHCTpyUCaHa je IpaBa napaJjieJiHa ca
ctpanunoM BC. Tauka @ je npecek oBe npaBe ca AC. Oapenumo ayxxuHe gyxu AQ u PQ.

Axoje AD || BE || CF nomnyHu npa3Ha MecTa Ha OCHOBY CJIMKE:

OB _OE OB _OE OB _
BC  '0C  '0OC CF

0A AD _EF CF

“BE'OB OE'AD 0D

_DE AD _0A OF _
BC EF’'CF  'OE OB

6. KoncTpyucatu gyx x ako je a = 3cm, b = 2cm,c = 4cm:

a)a:b=x:c¢c; b)a:x=c:b c¢)x:a=c:b




JlonyHcKa 2 - 8 pa3spep,
1. Ayx AB nogenurtu y pasmepu 7 : 3.

2. /IBe mapaJiesiHe IIpaBe CeKy Kpak Sx jeAHor yrjay TaykaMa A U B, a Kpak Sy y TaukaMma
Mwu N. Ako je SA=12cm, AB=9cm, ogpegutu SM : MN u SN : SM .

y

3. UcniuTaj ogHOC u3Mehy faTe npaBe U JjaTe PaBHU:

3) p(A! D), Q(Bb Cl) 4) p(A, D), CI(B, Cl)
5) p(A, Dl)l CI(ALD) 6) p(B, Dl)' q(Dl Bl)

4. Jlat je kBagap ABCDAB,C,Dy:
a) HaNMILU CBe UBMIEe KBaJilapa napaJjesHe ca 1) CD; 2) BB,
b) Hanuiu cBe uBMLe KBaJlapa MuMouasHe ca 1) AD; 2) CC,

C) HallMIIX CB€ MBUILE€ KBaJldPpa MUMOHWJIa3HE Ca ,CLI/IjaFOHaJlOM BD1

5. /laTe cy nBe MuMouJiasHe npaBe a U b. Tauke A v A1 npunazajy npasoj a, a Tauke B u B;

npaBoj b. Y KakBOM cy noJioxajy npase AB u A1B1?

6. Ha jenHoj cTpanu nuezapa y3ete cy JiBe Tauke A U B, 4ydja Cy 0/iCTOjakba 0/ UBUIlEe JHepa
51dm u 3,4 dm. Pactojambe Tauke A on Jpyre ctpaHe je 1,5 dm. OgpeauTu pacrojame

Tauyke B oJ Apyre cTpaHe.

7. Kosvka je yinasbeHoCT Tauke M oy UBULEe Aue/pa, ako M npunaza jeJHOj CTpaHU guenpa

on, 45° v yaasbeHa je on, ipyre cTpaHe 9 cm.




JdonyHcka 3 - 8 pa3peps,

. Oppenumo 6poj uyMja je yeTBOpoCcTpyKa BpeAHOCT 3a 10 Beha o1 theroBe JBOCTpyKe
BPEJHOCTH.

. Onpenu yeTHpH y3acTolHa NpUpoJHa 6poja uyuju je 36up 90.

. 36up neT y3acTONHUX HenapHUx 6pojesa je 105. O kojuM 6pojeBuMa je pey?

. Pemw jegHaunmne x2—25=0 u x2—2x+1=16

Pewu jegHayuny: %+l— x+9
' "3 2 6

3x+2 x+14

. Pewmu jexnayuny: 5

. Pewn jegHayuny: 3-(x—2)-(x+3)-(x=5)=0

JonyHcka 4 - 8 pa3pepj,
) 2x —3
1. Pemiv HejegHAa4YUHY T 7x = —1

2. Pemiu HejeJHAUYUHY:

3. Pewmn HejeiHAUYMHY:




JlonyHcka 5 - 8 pa3pef,

M3payyHaTH MOBPLIMHY W 3alpPEMUHY NMpPaBUJIHE TPOCTPaHe MPHU3Me, aKO je OCHOBHA
uBMLA 4 cm, a BUCKHA 5 cm.

M3payyHaTH NOBPUIMHY U 3allpeMHHY MpPaBUJIHE IECTOCTPAHE NPU3ME, aKO je OCHOBHA
HWBHUIA 2 cM, a BUCUHA 6 cm.

M3padyyHaTy NOBPLIMHY M 3alpeMUHY IIpaBUJIHE YeTBOPOCTpPaHe IIpHU3Me aKo je
OCHOBHa uBHLa 6 cm, a BUCUHA lIpU3Me 12 cm.

JlonyHcKa 6 - 8 pa3pepj,

1. OgpeauTH 3anpeMUHY MpaBUJIHE TPOCTpPaHe MUpPaMUJie 4Ydja je BUCMHA Scm, a
OCHOBHA UBHIA 4 cm

OZpeauTH NOBPIIMHY NPaBUJIHE YETBIPICTPaHe NUPaMU/e YMja je OCHOBHA MBULA
4 ¢cm, a annoreMa 8 cm.

OZpesUTH MOBPLIMHY W 3alpeMHHy MpaBUJIHE IeCTOCTpaHe MUpaMHie 4duja je
OCHOBHA UBMIA 6 cm, a anoreMa 9 cm.




JonyHcka 7 - 8 pa3pep,
1. /lata je pyHKIMja Y UMIZIMLIUTHOM O6GJIUKY: 6Xx — 2y + 4 = 0.
a) IlpeBeau yHIU]Y Y EKCIIMLUTHU OOJIUK.
b) OxpeauTu eKCcTpeMHe BpeITHOCTH Te QYHKIH]e.

c) Haypratu rpaduk Te pyHkuyje.
2. Haypratu rpaduk pyHkumje y = x — 2.
3. Oppenutu npecek ciaenehe nBenpaBe: y = 2x-1uy =-x + 5

4. Y Tabesu Cy JaTe NpoceyHe TeMIlepaType 3abesie)keHe Yy TOKY je/lHe HeJe/be, HALPTaj
XUCTOrpaM, U3padyHaj Cpeby BpeJHOCT U MeJiUjaHy:

[laH IoOHeAe/baK yTOpaK Cpeaa YEeTBPTaAK

Temneparypa 18°C 23°C 21°C 21,5°C

5. Ha xucrorpamy je nmpukasaHa KOJHWYMHA KyIJ/beHOI OpamHa (y KUJorpaMuMa) y TOKY

jeiHe ceaMulie:
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a) Kor jaHa je KynJbeHO HajBUIIIE, A KOT HajMame KuJjorpaMma 6paiiHa?

b) W3pauyHaj MeWjaHy KyIJbeHOT OpalllHa.




JonyHcka 8 - 8 pa3pep,

1. PeliuTy cucTeM JIMHEpPHUX jeJHAYMHA Ca JIBe HEllO3HaTe:

x+3)y-1D-A+x)@y+1) =6

2x(x—1)—2(x+1)?=5y+6

2. Pemrtu cucreM jeiHa4YMHa:
(x=5(x+5-(1-3y)=x*+4

2x—y =2

3. PeminTH cucTeM JIMHEPHUX je/lHAYMHA ca /IBe HENO3HATe MeTO/[0OM 110 U360py:

4. 36up JBa 6poja je 68, a kbHxoBa pa3yinka 22. 0 KojuM 6pojeBUMa je pey?




JonyHcKa 9 - 8 pa3spep,

[TonynpeyHuk jionTe je 3 cm. Hahu noBpuivMHy U 3anpeMuHy JIOITe.

3anpemuHa nosaysonte je 18 m cm3. UspadyHaj mOBpIIKMHY BeJIMKOT KpyTa.

MospmuHa noaysonte je 300 7 cm?. Kosika je leHa 3anpeMHHa?

lloBpLIMHA BeJIMKOT Kpyra JonTe je 36 m cm?. Hahu:

a) O6uM BeJIMKOT Kpyra JIOITE,
b) [oBpiIKHY U 3alIPpEMUHY JIOTTE.

06um Besukor kpyra Jjionte je 18 m cm. Hahu:

a) [loBpIIMHY BEJIUKOT Kpyra JIOITE,
b) [loBpuIMHY U 3aNIpeMUHY JIONTE.

[IpaByraonuk crpanuna 10 cm u 6 cm potupa oko kpahe crpanuue. Hahu
NOBPIUKWHY Y 3allpEMUHY TaKO A0OUjeHOor TeJa.

[IpaBoyrsin Tpyrao uyuje cy kKareTe 4 cmu 3 cm potrupa oko kpahe kartete. Hahu
MOBPUIMHY Y 3alIPEMHHY TAaKO JJOOUjeHOT TeJa.

[IpaBOoyraoHuk AujaroHasze 17 cm u ctpanule 8 cm o6phe ce oko Behe cTpaHurie.
V3pauyHaj moBpIIMHY U 3aIpEMHUHY J06HjeHOT TeJa.

BucuHa 1 3BOJHMIA KyIle OZlHOCE ce Kao 4 : 5, a meHa 3anpeMuHa je 96 m cm3.
KoJsiuka je mospuirHa Kymne?




